

## えびの風味香る上品な一杯 「日清麺職人 えび塩」を 2015 年 1 月 13 日(火)に新発売

日清食品株式会社(社長:三浦 善功)は、「日清麺職人 えび塩」を2015年1月13日(火)に全国で新発売します。

## えびの風味が香ばしい淡麗系塩スープ!!



「日清麺職人」は、"まるで、生めん。"のような麺をお手頃価格で味わえると、主婦層を中心にご好評いただいているブランドです。今回、しなやかな麺のおいしさを存分にお楽しみいただける、洗練されたえび塩スープが特徴の「日清麺職人 えび塩」を期間限定で発売します。

透明感のある淡麗系のえび塩スープは、すっきりとした口あたりながらも、えびの香ばしい風味や コク深いうまみが際立つ上品な味わいです。具材のショウガ入りのえび揚げ玉、白髪ネギ、青ネギ が、食感と風味に程よいアクセントを加えます。



## ■商品特徴

**麺**: "まるで、生めん。" のような、しなやかでコシのある3層ノンフライ中細ストレート麺。

スープ: えびの香ばしい風味が広がるコク深い淡麗系塩スープ。

具 材:ショウガ入りのえび揚げ玉、白髪ネギ、青ネギ。

## ■商品概要

商品名	日清麺職人 えび塩
内容量	86g(麺 65g)
JAN ⊐ — F	4902105223451
ITF ⊐− ド	14902105223458
食数 / 荷姿	1 ケース 12 食入
希望小売価格	180 円(1 食/税別)
発売日	2015 年 1 月 13 日(火)
発売地区	全国